

Следствием завершено расследование уголовного дела о преступлениях против половой неприкосновенности несовершеннолетних, совершенное более 10 лет назад



Следственным отделом по г. Петропавловск-Камчатский СУ СК России по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении уроженца Ставропольского края, 1988 года рождения, обвиняемого в совершении изнасилования несовершеннолетних, а также пособничестве в изнасиловании (п. «а» ч.3 ст.131 УК РФ, ч.5 ст.33, п. «а» ч.3 ст.131, ч.5 ст.33, п. «а» ч.3 ст.131 УК РФ).

Установлено, что в июле 2010 года обвиняемый совместно со своим знакомым, 1991 года рождения, пригласили двух 14-летних девочек в квартиру одного из домов, расположенных в городе Петропавловске-Камчатском, где совершили изнасилование несовершеннолетних.

В ходе расследования уголовного дела следственными органами установлена причастность к совершению особо тяжкого преступления двух жителей краевого центра.

Собранные следствием доказательства оказались достаточными для вынесения в марте 2012 года обвинительного приговора в отношении одного из обвиняемых, судом ему назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строго режима.

Второй фигурант уголовного дела скрылся от следствия, в связи с чем, в 2011 году объявлен в федеральный розыск; заочным решением суда ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе продолжительных поисковых мероприятий, в феврале 2021 года следствием установлено местонахождение обвиняемого на территории Краснодарского края, где он был задержан и этапирован на территорию Камчатского края для проведения следственных и иных процессуальных действий.

Обвиняемый свою вину в инкриминируемом преступлении не признал.

В настоящее время уголовное дело передано прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

18 Марта 2021

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1549077>